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NPOU3BOAHASI U EE NPUMEHEHUE

BapuaHnT 1
. Yacte 1

. Haitaure npoussoguyo Gysknuu y = 3x7 — 12x.
A) Yy = 3(7x® - 4x); B)y =12 - 21x5;

B) y' = 3(7x% - 4); )y = 21x° + 4.

. Cpenu sanmaHHBIX (QYHKIMI yKasKuTe Ty, IPOM3BOAHAS KOTOPOI
umeer Bux Yy = —(10x + sinx).

A) y =sinx + 4x; B) y = cosx — 5x%;

B) y = —cosx + 4x; T) y = —5x% — sin x.

. Haitgure yrioBoit KoodHUIMEHT KacaTeabHON K rpaduky QyHK-
uun y = Tsinx + cosx B TOUKe X, =g s
A)l; B)0; B)-1; I)T7.

. Ha pucynxe usobpaxen rpaduk IpousBoAHON QyHKIMHU Y = f'(x).
Haiinure Touky makcumyma QyHKOUH y = f(x).

AY
o

y=1"(x)

. 3aBepIInTe MPEAJIOKEHNE TaK, YTOOBI MOMYIMIOCH NCTHHHOE BbI-
ckagspiBarue: «@yHKIUA y = |x| + 1 umeer mpousBogHYIO...»
A) Bo Bceit obiactTu onpejeeHus;
B) ma mpomexcytke [—1; 1];
B) B Touke x = 0;
T') Ha npomesxkyTke (0; + ©0).
. Haiinure mpoMeXyTKu BO3pacTaHUs M yOLIBAHUA (DYHKIHK

1,
=—x"—4x.
4 3
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[image: image2.jpg]Yacte 2
1+cosdx

7. HafinuTe 3HaYeHHe NPOM3BOXHON QYHKOUM y=2x——— — ~
2(1-sin® 2x)

T
B TOYKEe x=—,
4
A)2; B)O; B)1; TI)-1.

8. Ilpu KaKuX 3HAYEHHAX apPryMeHTa KACATeNbHAS K IPabuKy GyHK-
3

x
ouu Y= —3«—6xz+x 6yJeT COCTAaBIATH C MOJOMHUTENbHBIM Ha-

npasjeHueM ocu abcnucc yrosa 45°?
A) 1; 6; B) 0; 12; B) 1; —-12; T) 1;:0;
9. ITocTpoiiTe rpadguk nponsBoAHOH byHKIUU y = f'(X) X BOCCTAHO-
BHUTE II0 HEMY CXeMaTUYHO rpaduK Kakoi-m6o dyHknuu y = f(x),
) x+1mpu x<2,
ecnn f'(x) =
-3 mpu x > 2.
10.IIpn KakuX 3HAUYeHUAX mapaMeTpa b ypaBHeHHe lx3—x=b
HMeeT TPH KOPHA? 3
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. Haiinure npoussoanyo GyHkmuu y = 5x* — 8x.

A) y' = 20x® - 8x; B) y = 20x® - &;
B) y = 5x® — 8x; T)y =4x® - 8.
. Cpenu 3aJaHHBIX QYHKIUHA YKa)KUTe Ty, MPOM3BOAHAS KOTOPOM
uMeeT BHUJ y'=—%+sinx. v
A) yz\/;—sinx; B) y=%+cosx;
B) y=2\/;+sinx; L) = i —cosx.

. HaiizuTe yrioBoit koadduUIueHT KacaTeJbHOU K rpadury GyHK-
nuu y = 3c0os X — sinx B TOuKe X, = T.
A)0; B)-1; B)1L; ) -3.

. Ha pucyuke mzobpakeH rpa@uiK NPOU3BOAHOU (DYHKIUU
y = f'(x). Haiigure Touky MuaEEMyMa QyHKIUA y = f(x).

. 3aBepIunTe NPEAIOKEHNEe TaK, YTOOBI OIYYNUIOCH UCTUHHOE BbI-
ckasbiBarue: «@yHknus y = 1 — |x| umeer npoussoaHyIo...»
A) Bo Bcell 00saCTH OIIpE/EIEHUT;
B) ua npomexytke (0; + 00);
B) B Touke x = 0;
T') ma npomexxyTke [—1; 1].

. Haiijure npoMe)xyTKM BO3pacTaHUs U yObIBAaHUA QYHKIHUHU
y = xt - 2x2
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Yacrb 2

Hai#inure 3HaYeHMe NPOMBBOXHON (DYHKIUH y= sin"g —cos“g
B TOuKe x; = 17m.
A)-1; B)1; B)O0; T) 17.

- IIpu KaKuX 3HAUEHNAX APTYMEHTa KacaTelbHas K rpaduKy byHK-

mun y = x* — 2x? + 6x GyJeT COCTABIATH C MOIOMKUTEIBHEIM Ha-
npasiieEneM ocu abenuce yrom 135°?

A)1; 3; B) 0; -1; B) Her Takux 3HAYEHMIL; ryi1;o.

. ITocTpoiite rpaguk npousBonHOH GyHKIHH y = f(x) u Boccrano-

BUTE [0 HEMY CXeMaTUYHO rpaduk Kaxoi-mmubo yHknum y = f(x),
) —x+3mpux<1,

SO )~ {2 upu x> 1.

Ilpn kKakux 3HAYEHHAX mapameTpa b ypaBHeHHe 1x3 -x=b

uMeeT POBHO JBa KOpHA? 3




